



济南市商河恒泰供热有限公司：

# 停暖不停工，无缝对接检修忙

停暖不停工，检修忙起来。日前，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在济南市商河恒泰供热有限公司了解到，自停暖之日起，公司即开展春季检修，对老旧管网、站内换热器、水泵、阀门等设备展开无缝对接检修，以确保供热系统良好运行。与此同时，农村既有居住建筑节能改造工程正如火如荼进行中。

**齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李云云  
通讯员 李国奇 付忠强**

## 为三万用户 免费清洗过滤网

我们都知道，每年的供热季是热力一线工人最忙碌和紧张的时候。其实，每年供暖期结束后，他们的工作也并不轻松。对于供暖单位来说，检修工作点多面广，检修人员爬楼梯、下深井、进热力站，扎根检修一线，深耕细作，不存半点马虎。

近日，在商河县武夷山小区东门附近，记者看到，在做好各项防护措施后，济南市商河恒泰供热有限公司外网工作人员白铜鑫进入井深3米的井室内，开始阀门进行保养护理。在此过程中，白铜鑫采取“三步走”即除锈、除尘、上油的方式，在减少阀门腐蚀问题的同时最大程度上延长了阀门的使用寿命。

外网工作人员谈到，根据检修计划，需要对城区36个换热站、100多公里一二次管网近10000个阀门、132个补偿器等设备设施正

在紧张有序地进行检修保养。此外，锅炉是整个供暖系统的核心部位，在公司锅炉房，锅炉组工作人员李会源正在对燃气锅炉进行清洗和检修，重点排查检测维修故障频发部位，确保供暖设备的安全连续稳定运行。

值得一提的是，公司将免费为城区广大供热用户清洗入户阀门除污器过滤网。据工作人员介绍，随着供热管道使用时间的增长，供热管道中的沉淀物会聚集在过滤网上，影响进水量，很容易导致供暖期间管道循环不畅，从而严重影响采暖效果。

“过滤网可以阻止杂质进入暖气片，一旦杂质堵了过滤网，用户家中的供暖效果就会大打折扣。为了践行以人民为中心的宗旨，我们公司将为全县将近30000名用户清洗过滤网，以便更好地提升广大用户冬季采暖效果。”公司负责人说。

## 为9000余农户 实施节能改造

近年来，商河县坚定“生态立县”的发展思路，探索实施立足当



工作人员在检修中。

地、多能互补、多源协同的新型供暖模式，在农村地区实施既有居住建筑节能改造工程，涉及12个街镇9000余户。既有建筑节能改造项目时间紧，任务重，点多线长面广，工况复杂，公司作为实施单位，攻坚克难，抽调精干力量，组建专门办公室负责该项工作，加班加点，扎实推进该项工作。

据工作人员介绍，需要对农村既有居住建筑的外墙、门窗等进行节能改造，旨在有效解决农

村既有居住建筑围护结构热工性能差、能效低、耗能大等问题，充分挖掘农村节能潜力，提高农村住户居住质量和舒适度。改造后的房屋冬季室温比改造前平均高3℃~5℃，隔音防潮防尘性能有了大幅提升，居住舒适度大大改善。“我们作为实施单位，将有序、合规、高效完成项目建设。”公司负责人说道。

在项目建设期间，做好疫情防控的同时，公司始终将施工安全放在第一位，加大安全

生产监督检查力度。在施工前，公司进行了安全警示教育和培训，推动安全思想教育深入人心，全面提升员工安全生产意识和安全素质。同时，公司成立安全检查小分队，深入一线，进行全覆盖安全检查，及时将隐患消灭在萌芽中，有效的促进了安全生产工作。

“安全责任重于泰山，我们要严把工程质量关，确保工程质量，确保各个项目按时保质保量完工。”公司负责人谈到。

# 定制专车，商河汽车站助力学生返校

前不久，山东省教育厅发布了山东高校开学时间。5月16日，研究生和毕业年级学生就要返校了。为了做好学生返校工作，商河汽车站安排了“返校专车”定制服务！

有出行需求的乘客扫描下方二维码，进入“出行预约”页面，根据自

身出行需求分别填写乘车地点、学校名称、姓名、联系方式、身份证号并提交预约。系统会自动将学生的出行预约信息推送给车站预约平台，由工作人员与学生联系，确认需求，调度车辆，安排出行。

车站将合理规划返校专车路

线，层层落实工作责任，全力做好“点对点”返校定制专车各项工作。一方面强化运送安全，对驾驶员开展针对性安全告诫和培训；另一方面强化防疫安全，做好发车前的车厢消毒、运行中的通风工作，并对每一位学生进行体温

检测，督促学生全程佩戴口罩。切实做好疫情期间大学生复学复课后的出行保障服务。

此外，商河汽车站实现扫码购票，提供一票直达服务。凡通过扫码购买商河-济南车票的乘客，凭购票成功的电子票可免费

乘坐城乡、城区公交至商河汽车站转乘济南，实现家→济南一票直达；返程时，凭当天返程车票也可免费乘坐城乡、城区公交，实现济南→家一票直达。

**齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
李云云 通讯员 王秀成**



▲步骤一 扫二维码

►步骤二 依次填写个人信息



▲步骤三 车站收到预约信息

